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19-21 червня ц.р. відбувся робочий візит Заступника Міністра – керівника апарату МЗС 
України П.Клімкіна до Республіки Ісландія, у ході якого проведено українсько-ісландські 
політичні консультації на рівні заступників міністрів закордонних справ. 
Ісландську делегацію на консультаціях очолив Постійний державний секретар МЗС 
Ісландії Ейнар Гуннарсон. У рамках візиту відбулася також зустріч Заступника Міністра 
П.Клімкіна з Главою Делегації Ісландії на переговорах з ЄС Стефаном Йоханнессоном. 
У ході переговорів визначено спільні заходи щодо поглиблення двостороннього 
торговельно-економічного й інвестиційного співробітництва, особливо в зв’язку з 
набуттям чинності із червня 2012 року Угоди про ЗВТ між Україною та ЄАВТ, членом 
якої є Ісландія. Сторони підтвердили взаємну зацікавленість у подальшій активізації 
політичного діалогу на всіх рівнях, і узгодили графік двосторонніх заходів на найближчу 
перспективу. 
Ісландську сторону було поінформовано про пріоритетні цілі європейської інтеграції 
нашої держави і розвиток відносин Україна-ЄС. Зокрема, наголошено на твердому намірі 
України завершити підготовчу роботу, необхідну для підписання й ратифікації Угоди про 
асоціацію.  
 
МЗС України, 21.06.2012 
21 червня ц.р. у рамках робочого візиту до Угорщини Міністр закордонних справ України 
Костянтин Грищенко провів переговори з Віце-прем’єр-міністром Угорщини Жолтом 
Шем’єном та Міністром закордонних справ Угорщини Яношом Мартоні, а також  
зустрівся з керівниками угорських національних делегацій у ПА РЄ Мартоном Брауном і 
в ПА ОБСЄ Андором Надєм та представниками групи з міжпарламентських зв’язків з 
Україною. 
У ході зазначених зустрічей були обговорені актуальні питання подальшої активізації 
політичного діалогу між двома країнами, співпраці в рамках міжнародних організацій, 
європейської інтеграції України, найбільш важливі проблеми розвитку 
внутрішньополітичних ситуацій в Україні та Угорщині, а також широкий спектр питань 
двостороннього співробітництва. 
 
МЗС України, 21.06.2012 
Радник Президента України - Керівник Головного управління з питань міжнародних 
відносин Адміністрації Президента України Андрій Гончарук зустрівся зі Спеціальним 
представником з питань Міжнародного валютного фонду Федерального департаменту 
фінансів Швейцарії, Послом Бернгардом Марфуртом. 
Під час зустрічі було обговорено поточну співпрацю України із МВФ, заходи з її 



активізації та питання реформування керівних органів Фонду, двосторонню взаємодію в 
інших міжнародних фінансових інституціях. Йшлося також про перспективи подальшого 
співробітництва в рамках Європейської асоціації вільної торгівлі в контексті набуття 
чинності Угодою про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 25.06.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Враховуючи гарантії, надані компетентною службою ветеринарної медицини Німеччини 
щодо недопущення в майбутньому невідповідності вимогам українського законодавства у 
вітамінно-мінеральних преміксах виробництва компанії "Blattin Mineralfutterwerk 
Seitschen Gmb&Co. KG (Німеччина) з 19 червня 2012 року знімаються тимчасові 
обмеження на ввезення продукції згаданого підприємства. 
Розпорядження Головного державного інспектора ветеринарної медицини України від 
14.03.2011 року №65 "Про тимчасове призупинення преміксів" вважати таким, що 
втратило чинність. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 21.06.2012 
Минулого тижня працівники ветеринарної медицини за порушення вимог чинного 
законодавства призупинили роботу 13 суб'єктів підприємницької діяльності та вилучили з 
обігу понад 21 тонну неякісної тваринницької продукції. 
Так, у Дніпропетровську, на одному із складів-холодильників виявлено зберігання 6.000 
кілограмів сала без документів, що засвідчують його якість та безпеку. Продукція 
вилучена з обігу, винні особи притягнуті до адміністративної відповідальності. А у 
Волинській області  під час перевірки одного з м'ясокомбінатів  викрито факт забою 
тварин без ідентифікаційних номерів та без супровідних ветеринарних документів. 
Роботу забійного цеху тимчасово призупинено, з обігу вилучено майже 2 т  яловичини. 
 
http://www.vet.gov.ua, 25.06.2012 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі розробило проект постанови КМУ "Про 
затвердження Порядку етикетування (маркування) харчових продуктів за вмістом у них 
генетично модифікованих організмів (ГМО)". Даний порядок визначає вимоги до 
маркування харчових продуктів, які містять або не містять ГМО. У переліку складових 
харчового продукту після кожної складової, що містить ГМО, або який вироблений з їх 
використанням, виконується напис "(з ГМО)" з указанням найменування організму, або 
до кожної такої складової робиться відповідна сноска. Напис виконується таким же 
шрифтом, що й перелік складових - не менше 2 мм. 
 
http://economics.unian.net/, 26.06.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністерство аграрної політики та продовольства України вважає, що Україні необхідно 
побудувати близько 500 га теплиць, що дозволило б забезпечувати себе тепличними 
овочами і відмовитися від їх імпорту, повідомив на брифінгу в. о. Міністра аграрної 
політики та продовольства Микола Безуглий, слова якого наводить УНІАН.  
За його словами, сьогодні існує реальний дефіцит теплиць, що призводить до необхідності 
імпорту тепличних овочів. "Імпорт тепличних овочів до України може зменшитися лише, 
коли ми побудуємо хоч би 500 га теплиць. Ця робота торік почата, і перші 44 га нових, 
сучасних теплиць побудовано", - відзначив він. 
 
www.liga.net, 21.06.2012  



Питання контролю якості сільськогосподарської продукції і її перспектив на ринку 
Європейського союзу дуже тісно пов'язані між собою. Про це повідомив голова Державної 
інспекції сільського господарства України Микола Вашешников під час робочої наради із 
президентом Української аграрної конфедерації Леонідом Козаченко, повідомляє прес-
служба Держсільгоспінспекції. 
«Всі розуміють, що неякісна продукція, по якій не здійснюється належний державний 
контроль, ніколи не матиме попиту в інших країнах», - звернув увагу М.Вашешников і 
додав, що у вирішенні питань, які створюють певні проблеми для роботи бізнесу, є 
зацікавленість обох сторін діалогу, оскільки Держсільгоспінспекція має намір створити 
такий контроль і нагляд, який стимулюватиме до збільшення обсягів виробництва. 
Крім того, голова Держсільгоспінспекції повідомив присутнім, що найближчим часом у 
центральному органі виконавчої влади буде створена цілодобова «гаряча» лінія, яка 
допоможе в оперативному вирішенні всіх проблемних питань під час збирання врожаю. 
Леонід Козаченко відзначив, що ця зустріч дуже своєчасна, оскільки найближчим часом 
набере оберти робота в полях зі збирання зернових, і питання, які були наболілими для 
аграріїв, частково можуть бути вирішені. 
 
АПК-ІНФОРМ, 22.06.2012 
Держсільгоспінспекція прагне збудувати систему контролю, яка допомагала б працювати, 
а не створювати зайві проблеми для всіх учасників аграрного ринку, повідомив голова 
відомства Микола Вашешников під час зустрічі із представниками Європейської бізнес-
асоціації і її виконавчим директором Ганною Дерев’янко. 
Зокрема, під час зустрічі були обговорені результати діяльності спільної робочої групи 
Держсільгоспінспекції і Європейської бізнес-асоціації, яка створена із залученням усіх 
зацікавлених сторін для врегулювання існуючих проблем на вітчизняному зерновому 
ринку, і яка обробляє існуючі пропозиції й зауваження до вітчизняної законодавчої бази, 
повідомила прес-служба Держсільгоспінспекції. 
Повідомляється, що в ході зустрічі Г. Дерев’янко відзначила, що «завдяки створеній 
робочій групі, як формату взаємодії й співпраці аграрного бізнесу та органів державної 
влади, вдається дійсно вирішити багато невідкладних питань. 
 
АПК-ІНФОРМ, 25.06.2012 
За п'ять місяців 2012 р. до України імпортовано 63,64 тис. т свинини, що в 3,3 рази більше, 
ніж за відповідний період 2011 р. Левову частку в загальному імпорті свинини за звітний 
період займала морожена продукція, повідомляє інформаційна компанія ПроАгро. При 
цьому в травні імпорт свинини досяг рекордних показників за останні роки - 20,6 тис. т, 
що в 5 разів більше травня 2011 р. 
Збільшення імпорту продукції експерти пояснюють активізацією ввезення дешевшого, ніж 
українське, м'яса із Бразилії й Німеччини. "Вітчизняні м'ясокомбінати купують свинину в 
Бразилії не в тушах, а шматки або навіть тріммінг. Це саме те м'ясо, якого вимагають 
виробники ковбас і фаршу. В умовах частої відсутності цехів із забою та обробки худоби у 
вітчизняних господарствах, і низької товарності свиней, що здаються на переробку, 
м'ясокомбінатам вигідно купити готову імпортну продукцію, ніж витрачатися на забій і 
обробку", - відзначає Микола Верницький, директор ПроАгро.  
Тим часом, він вважає, що імпорт не можна вважати за наслідок дефіциту м'ясної 
сировини вітчизняного виробництва. "Поки імпортне м'ясо дешевше, його 
імпортуватимуть у будь-якому випадку, навіть якщо пропозиція вітчизняного буде 
достатня", - говорить експерт.  
Вища ціна на вітчизняний продукт пояснюється падінням рентабельності свинарства в 
Україні. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 26.06.2012 
 



 Сільський розвиток 
 

На сьогодні в Україні спостерігається збільшення кількості обслуговуючих кооперативів. 
Так, на початок 2012 року було зареєстровано 774 сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативи, що на 30,5% більше, ніж у минулому році. Про це повідомив Міністр 
аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
Створення нових та розбудова вже існуючих кооперативів стимулюється змінами до 
діючого законодавства. Так, Мінагрополітики розроблено проект Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про сільськогосподарську кооперацію» та до деяких 
інших законодавчих актів України». 
«Прийняття та реалізація запропонованих змін дозволяє особистим селянським 
господарствам зменшити власні витрати та збільшити свої доходи, отримати доступ до 
державної підтримки. У цілому це призведе до збільшення обсягів виробництва 
сільськогосподарської продукції та підвищення рівня життя сільського населення, а відтак, 
до розбудови кооперативного руху в цілому», - зазначив Міністр. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 22.06.2012  
В Україні під головуванням Голови Державного агентства земельних ресурсів створюється 
міжнародна експертна група із провідних спеціалістів Євросоюзу в земельній сфері для 
допомоги в завершенні земельної реформи в нашій державі. Зокрема, про це йшлося під 
час переговорів очільника земельного відомства Сергія Тимченка з колегою – фінансовим 
директором Державної земельної служби та земельного банку Королівства Нідерландів 
Пітером Ван Дер Ягтом. 
«Процес консолідації земель є витратним, і державний бюджет не може найближчим 
часом вирішити цю проблему. Тому необхідно створити інституцію, яка була б 
самоокупною за рахунок ринкових операцій із землею», – зазначив сьогодні під час прес-
конференції в Кабінеті Міністрів України Голова Держземагентства Сергій Тимченко. 
З огляду на здобутки в цій сфері голландських колег однією з основних цілей земельного 
банку є консолідація земель. Так, консолідація земель у Європейському Союзі 
розглядається як основний двигун розвитку сільських територій та підняття 
рентабельності фермерських господарств за рахунок консолідованих масивів. Слід 
зазначити, що Євросоюз позитивно сприймає ідею створення земельного банку в Україні, і 
готовий надати організаційно-методичну підтримку щодо започаткування цієї установи. 
 
Урядовий портал, 22.06.2012 
Кабінет Міністрів України вніс зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 19 
вересня 2007 р. № 1131 «Про затвердження Порядку використання в 2007 році коштів, 
передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарської 
дорадчої служби». Відповідне рішення прийнято на засіданні Уряду 20 червня 2012 року. 
Основною метою урядової постанови є визначення прозорого та ефективного механізму 
використання бюджетних коштів, передбачених Мінагрополітики України за бюджетною 
програмою «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі» для державної 
підтримки сільськогосподарської дорадчої служби. 
Прийняття постанови дасть можливість здійснювати прозору процедуру закупівлі 
соціально спрямованих дорадчих послуг у суб’єктів сільськогосподарської дорадчої 
діяльності, а також вирішити проблемні питання та усунути недоліки, що існують у сфері 
закупівель соціально спрямованих дорадчих послуг, створити правову основу для 
ефективного та раціонального використання коштів державного бюджету, передбачених 
для підтримки сільськогосподарської дорадчої служби, забезпечить виконання завдань 
Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року. 
 
Урядовий портал, 22.06.2012 
 


